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ARVE EIDE AS - ADVARSEL FOR OPPSTART AV SØKNADSPLIKTIG ARBEID 
UTEN TILLATELSE 
 
Det vises til tilsynsrapport datert 06.11.2019. 
  
Ved befaring på eiendommen gnr. 12 bnr. 18 ble det observert at det var igangsatt 
søknadspliktige arbeider uten utslippstillatelse og tillatelse for bygging av avløpsanlegg. Dette 
ble registrert som et avvik. Vi har mottatt erklærte ansvarsretter UTF for alle fagområder fra 
Arve Eide AS. 
 
Det er avdekket avvik i ivaretakelse av ansvarsrett for ansvarlig utførende fra Arve Eide AS. 
Avviket består i igangsetting uten nødvendige tillatelser. Det kan reises spørsmål ved om 
foretaket har ivaretatt sin ansvarsrett med den pålitelighet og dugelighet som følger av forskrift 
gitt med hjemmel i pbl. § 23-8. Foretaket synes å ha tatt lett på de formelle sider ved et tiltak 
ved at det er igangsatt ulovlig arbeider før nødvendig tillatelse foreligger. 
 
Rådmannens vurdering er at på nåværende tidspunkt ikke tilser at ansvarsretten må trekkes. 
Rådmannen finner likevel at avviket gir grunn til bekymring og velger derfor å gi en advarsel til 
Arve Eide AS jf. pbl. § 23-3 fjerde ledd andre punktum. Tillatelse til tiltak ble gitt 07.11.2019 
og avviket anses nå som lukket.  
 
Advarsel:  
Arve Eide AS (orgnr. 999 639 240) gis med dette en advarsel for igangsetting uten nødvendig 
tillatelse. Denne advarselen bør medføre at foretaket gjennomfører en kritisk gjennomgang av 
foretakets styringssystem for å hindre gjentagelse.  
Vi gjør oppmerksom på at gjentatte advarsler kan gi grunnlag for tilbaketrekking av ansvarsrett 
eller sentral godkjenning, dersom advarslene samlet sette representerer vesentlig mislighold av 
plan- og bygningsloven. 
Advarsel er ikke enkeltvedtak i forvaltningslovens forstand og kan ikke påklages. 
 



  



 
Med hilsen 
 
Petra Roodbol-Mekkes   Svein Erik Morseth 
Leder      Saksbehandler 
 
Dette dokumentet er elektronisk godkjent og har derfor ingen håndskrevet signatur. 
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